
 

 

 

 

 

YOUMOBIL ONLINE TEČAJ 
Početak tečaja  

26. – 29. travnja 2021.  

Organizator tečaja: Sveučilište u Žilini uz partnere projekta 

YOUMOBIL  
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Novo ruho malih željezničkih kolodvora – spona s ruralnim područjima! 

YOUMOBIL online tečaj u organizaciji konzorcija projekta YOUMOBIL bit će fokusiran na zapuštenu, 

neiskorištenu ili napuštenu željezničku infrastrukturu, osobito na male željezničke kolodvore u ruralnim 

područjima. Tečaj će se baviti ponovnim osmišljavanjem korištenja željezničke baštine radi poboljšanja 

života lokalnog stanovništva i razvoja regija. Svrha tečaja je poboljšati znanje sudionika kako bi razumjeli 

način redefiniranja na mezorazini naselja (urbano planiranje) i mikrorazini zgrada, s posebnim fokusom na  

prilagođeno ponovno korištenje zgrada.  

Govornici iz zemalja Europske unije predstavit će uspješne projekte i najbolje prakse koji će poslužiti kao 

temelj za raspravu sudionika tijekom tečaja. Polaznici će kasnije biti pozvani da preuzmu ulogu donositelja 

odluka i dizajnera pri analizi situacije na lokacijama partnera projekta YOUMOBIL te će pojedinačno ili u 

skupinama izrađivati prijedloge za reinvenciju zgrada. Mentori sa sveučilišta polaznicima će pomoći u 

razvijanju ideja kroz individualne ili grupne konzultacije vezane uz studije slučaja.  

Struktura tečaja: 

Tečaj je podijeljen u četiri faze: 

Faza 1 (26. – 27. travnja 2021.) bit će fokusirana na teorijsku podlogu i prezentaciju najbolje prakse. Oba 

dana program će biti organiziran od 14.00 do 17.00 sati i biti usmjeren na pojedinačne obuke. Obuke će u 

cijelosti biti usredotočene na studije slučaja, primjere prakse i raspravu sudionika.   

Faza 2 (29. travnja 2021.) bit će organizirana od 14.00 do 17.00 sati. Tijekom obuke polaznici će naučiti 

kako koristiti jednostavan online računalni program za 3D modeliranje koji je izrađen za široki spektar 

djelatnosti kao što su arhitektura, unutarnji dizajn, krajobrazna arhitektura, građevinarstvo, film ili dizajn 

videoigara. 

Faza 3 (1. – 31. svibnja 2021.) uključuje praktični rad polaznika radi izrade prijedloga prilagođenoga 

ponovnog korištenja željezničkih kolodvora na lokacijama partnera, osobito usmjeravajući se na njihov 

gospodarski i društveni potencijal, zaštitu, ponovni razvoj i izazov održivosti. Tijekom ove faze polaznici će 

raditi pojedinačno ili u grupama, nadovezujući se na pojedinačno iskustvo i znanja te će svoj napredak i 

rezultate razmjenjivati s ostalim skupinama i mentorima. Od polaznika se očekuje da na završetku tečaja 

izrade prezentacije svojih projekata u digitalnom obliku (npr. poster, video, prezentacija u PowerPointu). 

Tijekom održavanja tečaja na raspolaganju će im biti različiti materijali, upute i smjernice, a mentori će 

biti dostupni za individualne ili skupne konzultacije.   

Faza 4 (datum će biti objavljen kasnije ovisno o situaciji s covidom-19) Tijekom završnog događaja polaznici 

će predstaviti svoje analize/studije slučajeva, a bit će održana i svečanost dodjele nagrada. 

Format: 

Tečaj će biti održan online u aplikaciji MS Teams. Sudionici tečaja imat će pristup različitim materijalima i 

alatima za skupne rasprave i individualne konzultacije kako bi se olakšala razmjena znanja u skladu s misijom 

tečaja.  

Voditeljica tečaja:  

Dr. Zuzana Grúňová - diplomirala je na Odjelu za arhitekturu Tehničkog sveučilišta u Bratislavi, Slovačka. 

Uglavnom se bavi projektima vezanim uz restauraciju i povijesnu arhitekturu, uključujući kulturne 

spomenike u Slovačkoj. Arhitektura i urbanizam glavne su teme njezinog istraživanja i obrazovnih aktivnosti, 

uključujući programe cjeloživotnog učenja na Sveučilištu u Žilini. 

Ciljna skupina: učenici srednjih škola, studenti umjetnosti, društvenih znanosti, dizajna, arhitekture, 

građevinarstva i ostali koji su zainteresirani za stvaranje identiteta prostora i urbane studije. Tečaj je 

namijenjen i stručnjacima koji žele poboljšati svoje vještine ili razmijeniti znanja iz ovog područja.  
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Bodovi: Nakon uspješnog završetka programa polaznici koji žele steći bodove dobit će službeni prijepis u 

kojem će biti naveden položeni tečaj, 2 ECTS boda i ocjena.  

Kotizacija: YOUMOBIL online tečaj je besplatan. 

Online prijave počet će u travnju. Uskoro ćemo Vas pozvati da se prijavite. 


